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N.B. —ALL BUYERS SHOULD READ CONDITION V.

CATALOGUE

WEDNESDAY, DECEMBER 2nd, 1931,

Ar OMNE o'clock precisely.

The Property of Mrs, LOUISE CLARK.

Remaoved from Arkley Croft, Avkiey, Hervtfordshire
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: ;)ﬁ;'; Rsunillns :
A 2ft. Bin. Sheraton Pembroke table with satinwood mwl
kingwood borders, fitted drawer, on square tapered legs :
A mahogany eireular back library ehair with ladder back :HHL;".&’{_.’{H’J-H-I‘?””‘
stuffed seat in velvet, on cabriole legs
An Ameriean mahogany elbow chair of Empire design with
earved animal masks, stuffed seat and back in velvel, on
enbriole legs and paw feet

'

a0y e E a ak AL sl
A Sft. Sin. mahogany kidney shaped table, fitted 5 drawersdfio) jfratf he,
T 4

square tapered legs

A 19in. mahogany china eabinet, fitted 2 plate glass shelvess ."I.!_:.L : J,r&f H
with bent glazed door and sides (I panel a.f.) on eabriole
legs

A 2ft. 4in. gilt ditto fitted 2 plate glass shelves, enclosed |:3'5_.-'r_{-_ ol

hent glazed door and sides, with mirror back, on eabriole ! 'f
legs ;

A T-oetave upright grand pianoforte in rosewood case. by “" ‘»'lr-": :
Wikerock, New York .

k. r
An Angelus pinno-playver, 31 rolls of musie and a pisano Hhm!_@'zﬁﬁa.ffﬁ.' .

A plain green pile earpet, as planned. 20 yvards. and a red 4

ground Oriental earpet, 1H{t. 8in. x 8ft. Sin. ,47,-’5,;'- -“.f:-*f*:"[.-
Twao strips of erimson mle stair carpet, about 7 vards, and
. y e : : i f
a Persian carpet, 8ft. Gin. x Tft. Gin. (damaged) Jq- o

Two Musherabiyveh corner cabinets, inlaid mother o' pear] S/ W1
Two similar coffee tables and a Chinese earved rosewood ./,
stand with inset marble plague /

S |
- . {
A A1t 9in, mahogany bookease enclosed by 8 glazed lattice 3/#’ ?J"-"f'; .
" = i
doors, on tapered legs
A table gramophone in mahogany ease with sound box, 2 J;--

winders and horn and 56 records, various Y p trenls
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65 A eabinet gramophone in oak case, *° The Academy I;* {with
: e B o
sound box and winder) Y lr- .

Other Property.

66 A Tit. 8in. Georgian inlaid mahogany sideboard with lmuﬂ:'!. E-.*.; X -
centre and tray top, fitted 2 cupboards and drawer 5

67 A Gft. 9in. ditto mahogany side table with rounded ends un’,ré?'i;)-( {'-WKN
turned legs I

A 17th cent. walnut chair carved with s and masks,
on turned legs and rails (no seaty
157 GO LA Tudor oak chair with turned vails, koulled elbows and

wood seats *

@‘_ Jo . 70 [An Italian earved walnut state chair with openwork baek
and hinged seat

71 A 17th cent. Halian carved walnut cassone carved wifh,_’,}g"'tj/”'
arabesques, cupids, lions, and armorial, 6ff. Gin, long fid

ditto waluut ellbiow chair with cherubs’ heads in relief

covered in crimson damask, on baluster legs Factd, clnsmmer g el -
A similar elbow ehair covered in ditto, the back carved with

B0
r']"."

armorial and foliage | fet {
A Bft. Gothic ouk eupboard, enclosed by 2 doors -..utulg}' ":"“1
with figures of Baints J

=7
tn
=

pair of ormolu lily candelabra for 10 lights, fitted f{:["fﬂ-/, e has,
electric light
TG A set of 4 massive chased ormolu 10-light wall brackets “fif/ L/ ELLLAW—;
Louis XVI design, with flaming vases, acanthus folinge
and festoons, fitted for electrie light
77 A pair of ditto 3-light wall brackets with terminal female |
figures . 1L Gesefoi
78 A brass 9-light chandelier ,.Ei{ J f
79  An old Queen Anne walnut FIIH{ gilt mirror, shaped and in-, [/
cised basket of flowers and leaves in gilt, the pediment/
surmounted with carved gilt eagle and ornamentation,
44in. x 22in. :
80 A Chippendale mahogany washstand with pierced uuii:;_,l"‘,-;irl'_
fretted side rails, shaped platform under, fitted drawer [ 4
81 A pair of 3ff, 6in. Chippendale mahogany half-round f ‘1““’:‘@ Is |
on square moulded legs 5

i
%

82  An old English sty le mahogany carved arm chair 3 o
83 A 6ft. Sheraton mahogany and inlaid serpentine shzlpmll side
hoard, fitted drawers eupboard and tambour shutter, on

tapered legs






Lot
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116
117
118
119
120
121
122
123
1124
125

126

9

A set of 4 silver miniature vases with cupid handles, an- 57, X M
other pair, and a set of 4 ditto miniature sleighs with
horses (foreignj—all at ; / }L%.r
Four ditto miniature carts, a ditto harp and 2 paivs of =
ditto baskets (foreignj—aull at |
A leather tie box with embossed silver mounts—all at }b/—-‘; .
A ditto miniature crown, a Niello silver cigarette case, .7/ -.."H oh.
ditto pierced basket, a small ladle, an extinguisher and
4 other items
Three ecocoanut goblets with old Sheffield plated mounts ° r/a"-f; -"l
A silver mmmtmi tortoiseshell writing table set—8 ?6, ey
with name * Edith "’ 5270_ © s e,
A late 18th cent. Einglish curved sword with engraved h]a«ie;} M.
in seabbard with embossed silver mounts and cover. and '/
an antique dagger in sheath with fine gold mount
A 3ft. Georgian mahogany serpentine chest of 4 drawers ,?j ,F/l_ Ewrt'-
and slide, with fretted canted corners and brass handles
A ditto tip-up table with pieerust border on pillar and elaw 2 ;r/,
with club feet, 22in. diam. :
A Bft. 9in. Jacobean oak monk’s bench with box ﬂent_(_ 1” / Jf-‘l-h“—-“.}

A Chippendale mahogany Pembroke table on square Tegs e
with pierced sides and shaped platform, fitted drawer C

A Queen Anne walnut dressing table, fitted drawer, on {j.
cabriole legs ' [
A Chippendale mahogany pumpkin shaped top table on tri-2//55 .

pod supports [
A 5ft. Sheraton mahogany and inlaid sideboard, fitted -J",;/? f Lcu-«lq.
drawers and cupboard on fluted legs

A Georgian mahogany circular coffee table on triped sup.-2 o -

port, 30in. diam.

A Queen Anne mahogany half-round eard table with rlsmrgﬁi ~/*_
top and well on cabriole legs Ot _){: & JI.';

A pair of Hepplewhite mahogany fluted back chairs UI"
ditto tapered legs e

A 2ft. 6in. Jacobean oak kneehole table, fitted 3 dt’awﬂ‘s:}/f/,_
on cabriole legs r

A Sheraton mahogany cireular breakfast table on moulded 2‘ ‘3’)‘ s
pillar and elaw

An old English stuffed over arm chair on mahogany squar
legs
4 ﬁ’ fg fe L'-“
A 20in. Sheraton mahogany enclosed washstand with cup 2 3 |
board and drawer, on tapered legs
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Lot
147 A set of 6 mahogany spoon back ehairs with Stllﬂ???’&ﬂﬂﬁ in
T — damask )] - .
/;.} }My A marble statuette of a givl, a marbled pedestal dnd a clock
114 in onyx and gilt metal case 11~ /

149 An 18th cent .octagonal gold bonbonniere with chased floral ({‘zlfr ;
borders, mounted with 2 agate plaques 'J :}'

150 A silver cigaretfe box, the lid set with 6 gold coins (1 of ‘;}' '
the Byzantine period) /]

151 A small Wedgwood jasper ware plagque mounted in fine zold
as a brooch, and a silver flexible fish shaped box

152 A gold ring set with a brilliant, an opal brooch with 6 bril-
liants and a cornelian necklace

153 A Chinese green crvstal koro with pagoda shaped cover on
wood stand

154 An Eastern silver tea set chased with small panels of land-
scapes and the tray for same with pierced border

155 A 4ft. 3in. Chippendale mahogany lreakfront bookease en-
closed by 3 glazed lattice doors on bracket feet

156 A 3ft. 6in. mahogany bow-front chest of 5 drawers. on
bracket feet

157  An old painting on copper and a print in carved wood frame

158 A Chippendale design mahogany mirror with earved and
gilt plumage in pediment

159 A 4-fold sereen containing 19 old English drawings, Fish-
ing. Landseapes, Continental, ete.

¥

160 An old oil painting, Huntsman, Dead Game and Spaniels

161 An old Windsor chair on baluster legs, and shaped under-
frame

162 A Queen Anne inlaid walnut chest of 2 small and 8 long
drawers, on shaped knechole stand and eabriole legs,
fitted 3 drawers

168 A Georgian wing chair on square mahogany legs and under
frame

164 A Chippendale mahogany eireular tray top table on tripod
support, with fluted pillar

165 An old apple green lacquer eanister, decorated fizures, and
a small walnut skelefon frame mirror

166 A 2fi. 9in. Georgian mahogany chest of 3 long drawers with
folding top

167 A pair of mahogany tableg on pillar and elaw supports with
a centre inserfion forming a dining table. 6ft. 6in. x
3ft. in.












Lot
J58

243

244

245

25

156

A 5ft. inlaid mabogany bedstead with panelled ends, by
Hearn & Boxs, and the box spring mattress

A mahogany dining table in 2 parts on square tapered legs
and the loose centre leaf (8 elips), 8ft. x 3ft. Gin.

A Ht. Oin. mahogany cupboard, enclesed by 2 pan-
elled doors, on stand

A Georgian mahogany boot rack

A 4ft. Italian walnut and inlaid commode of 3 drawers, the
upper one fitted for writing, on short tapered legs

A 4ft, burr-walnut inlaid serpentine front wardrobe, fitted
with shelf, brass rod and hooks, enclosed by 2 panelled
doors

A 2ft. 2in. ditto kidoey shape chest of 3 long drawers

An 18in. ditto straight front chest of 3 long drawers on
cabriole legs

A ditto bedside cupboard with flaps at each end on cab-
riole legs

A 12in. ditto dwarf chest of 4 drawers with canfed corners
on cabriole legs

A wardrobe trunk with 2 keys

A Bfi. 6in. mahogany 2-flap table fitted drawer on pillar and
claw

A cheval glass mm pollard oak frame on square supports,
plate 35in. x 24in.

A dit. Bin. inlaid mahogany bedstead with rail ends, the
wire spring mattress, a hair overlay, bolster and 2 pillows

A copper eoal scuttle, a brass ditto, a sef of brasses (a.f.), a
toasting fork and a coal tongs

A 41t 3in. Italian inlaid walnut serpentine commode of 5
drawers, brass handles

A mahogany ecircular coffee table with spindle gallery on
pillar and elaw

A 2ft. Gin, inahogany card table, fitted drawer, on 4 club legs

A 3ft. mahogany knechole writing table, fitted § drawers
with gadroon border, on 4 carved cabriole legs

A 4ft. mahogany eircular library table, fitted 4 drawers, on
pillar and claw with brass castors

A 4ft, walnut pedestal writing table, fitted 9 drawers, top
lined leather

A 2din. mahogany low ecoffee table on eabriole legs

A 22in. walnut bureau shaped dressing table with bevelled
mirror, fall-front, 4 small drawers and eupboard under,
on shell eabriole legs












MESSRS.

Robinson, Fisher & Harding's

'SCBELE OF CHERGES.

SALES BY AUCTION AT
WILLIS’S ROOMS, KING STREET, ST. JAMES'S, S.W,

PICTURES, DECORATIVE FURNITURE
AND CHINA, PLATE, JEWELLERY, &c.

On Lots Sold: 10 per cent. Commission.
On Lots Unsold: 2% per cent. on the
Reserve Prices.

No Lot Sold or bought in charged less than 53,

The above includes all Auction Expenses except Removals.
Owners should attend to their own Insurances or give instructions

on the subject.

Lower Rates can be quoted for Property of Special Value. Sales
at Private Residences in town or country, Inventories and

Valuations.
Telephone—Whitehall 4725 (2 lines)






